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ESCOLA: D8 Questio |EJ o
Prof.: _ A libélula, em sua fase adulta, vive aproximadamente
Nome: dois meses.
Assinale a alternativa que apresenta,
1 @ © @ aproximadamente, o tempo de vida adulta da libélula.
2 ® © © (A) 2 semanas
3 ® © ©® (B) 4 semanas
(C) 6 semanas
4 ® © © (D) 8 semanas
5 ® © ©
6 ® © ©
7 ® © ® D9 Questdo O
Marcelo iniciou suas tarefas de casa as 9 horas da
8 ® © © manha. Apds realizar parte da tarefa, parou durante 30
9 O © © minutos para descansar. Reiniciou as atividades e
10 ® terminou as 11 horas da manha.
© @ Para realizar suas atividades, Marcelo gastou
(A) 1 hora.
D4 Questdo n o B) 1 hora e 30 minutos.

O boneco a seguir foi construido com figuras

geométricas planas.
\‘\
I I
8 &8
Assinale a alternativa que indica a quantidade de

quadrilateros utilizados para montar esse boneco.
(A)2

(B) 4
(€)6
(D)8
D4 Questdo E O
Observe o quadrilatero a seguir:
lado 2
lado 1
lado 3
lado 4
Assinale a alternativa que apresenta o par de lados

paralelos.
(A)lado 1 e lado 2.
(B) lado 4 e lado 2.
(C) lado 3 e lado 4.
(D) lado 1 e lado 3.

(
(C) 2 horas.
(D) 2 horas e 30 minutos.

D20 Questdo [} 0
Seu Joaquim pretende plantar em sua chacara 1 508
pés de eucaliptos de forma que fiquem distribuidos,
igualmente, em 26 fileiras.

A quantidade de pés de eucaliptos que cada fileira
terd, sera igual a

(A) 52.

(B) 58.
(C) 64.
(D) 72.

D24 Questdo n <O
Cintia dividiu uma pizza em 12 pedagos. Seus amigos
comeram 10 pedacos.

Assinale a alternativa que representa a fracdo da pizza
que os amigos de Cintia comeram.

12 12 10 8

A) = B) — c)— D) —

14 12 12 10
D25 Questdo O

Aline tem RS 10,00 e comprou uma margarina por
RS 4,10.

O troco recebido por Aline foi de

A) RS 4,90.

B) RS 5,10.

C) RS 5,70.

(
(
(
(D) R$ 5,90.
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D24 Questdo n <&
Observe a figura a seguir:

A fragao que representa o nimero decimal 0,75 é igual
a

A1 B3 C4 D1
)3 ) )3 )

D19 Questdo B} o
Maria é 4 anos mais velha que sua irma.
Se a irma de Maria possui 18 anos, a idade de Maria é
igual a

(A) 14.

(B) 20.

(C) 22.

(D) 25.

D28 Questdo f3 o

Observe o gréfico a seguir:

DISTRIBUICAO DA AGUA
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Disponivel em: <http://mundoeducacao.bol.uol.com.br/geografia/
a-distribuicao-agua-no-mundo.htm>.Acesso em:15
ago.2016.

Conforme as informagdes apresentadas no grafico,
pode-se afirmar que
(A) o menor percentual é de dgua congelada.
(B) as dguas subterraneas sdo mais de 20%.
(C) a umidade do ar representa menos de 10%.
(D) os lagos e cursos possuem um percentual maior
gue depdsitos subterraneos.




